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1. When was the last time that you attended a meeting? Create Chart Download
Response Response
Percent Count
April 2012 0.0% 0
March 2012 23 5% 4
Fall 2011 11 8% 2
Spring 2011 23 5% 4
Pre-2011 29.4% 5
{'ve never attended a local SC-ACS meeting 118% 2

Other (please specify)
Show Responses

answered question 17
skipped question o
2. What days are you available to meet? (Check all that apply) Create Chart Download
Response Response

Percent Count
Monday 64 7% 11
Tuesday B82.4% 14
Wednesday 76.5% 13
Thursday B2.4% 14
Friday 52.9% g
answered question 17
skipped question a
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3. Indicate which meeting day/night you most prefer: (Check only one.) Create Chart Download
Response Response

Percent Count
Monday 12.5% 2
Tuesday 18 8% 3
Wednesday 6 3% 1
Thursday 43.8% 7
Friday 18 8% 3
answered question 16
skipped question 1
4. What meeting time(s) would be available to you? Create Chart Download
Response Response

Percent Count
Midday 11 8% 2
4 p.m. 41.2% 7
6 p.m. or later 88.2% 15
Other (please specity) [}
answered question 17
skipped question 0
5. What meeting time would be your preferred time? Create Chart Download
Response Response

Percent Count
Midday 59% 1
4 p.m. 11.8% 2
6 p.m. or later 82.4% 14
Other (please specify) 0
answered question 17
skipped question 0
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6. What type of meeting(s) do you prefer? (Check all that apply.) Create Chart Download
Response Response
Percent Count
Social, Business/Presentation 35 3% [}
Business/Presentation, Social 23.5% 4
Social, Business/Presentation, Dinner 35.3% (<]
Social, Dinner, Business/Presentation 76.5% 13
Lunch, Business/Presentation 11.8% 2
Social only 11 8% 2
Other {please specify) 2
Show Responses
answered question 17
skipped question 0
7. What would make you more likely to attend a South Carolina Local Section Create Chart Download
meeting? (Check all that apply.)
Response Response
Percent Count
If | had more time. 47.1% 8
If the meetings were located more
conveniently. 76.5% 13
If the cost of the meal was less expensive. 11.8% 2
If there was more time to network/socialize. 17 6% 3
If programs were geared towards a more 29 494 5
technical audience. e
If programs were geared towards a more o
. 17.6% 3
general audience.
Nothing could make me more active. 0.0% "]
Gther (please specify) 2
Show Responses
answered question 17
skipped question 1]
8. Please check those activities on which you would be willing to volunteer? Create Chart Download
Response Response
Percent Count
Awards 44.4% 4
answered question ]
skipped question a8
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8. Please check those activities on which you would be willing to volunteer? Create Chart Download
Chemistry Olympiad 33 3% 3
National Chemistry Week 55.6% 5
Newsletter/Publications 11.1% 1
Nominations & Elections 22 2% 2
Women Chemists 33.3% 3
Younger Chemists 22 2% 2
Website 22.2% 2
Cther {and if you are volunteening please include your name and email addrass a
Show Responses
answered question 9
skipped question ]
9. Please share with us any other comments/suggestians that you might have about the South Download
Carolina Section of the American Chemical Society:

Response

Count
Show Responses 3
answered question 3
skipped question 14

10. To enter our drawing for a $25 gift certificate to the ACS Store to be drawn randomly from those Download
who respond to this surevy, please provide the information requested below:

Responsa Response

Percent Count
gz:z?ﬂeﬁesponses 100.0% 11
o BéponeEs 000 o
(s:riltg'&sf::;:l:ﬁis':s 100.0% "
Show Responses 100.0% T
answered question 11
skipped question 6
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